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Do VFN přichází nový ředitel: Ján Dudra 

 
Všeobecná fakultní nemocnice má od 2. února 2026 nového ředitele. Po odchodu prof. 

MUDr. Davida Feltla přebírá vedení jedné z největších a nejdůležitějších nemocnic 

v Česku doc. MUDr. Ján Dudra, PhD., MPH, lékař i manažer, který do funkce přichází 

s dlouholetou zkušeností z řízení nemocnic i z klinické praxe. 

 

Nový ředitel navazuje na práci svého předchůdce, prof. Davida Feltla, a hned v úvodu 

zdůrazňuje, že jeho prvním krokem nebude série rychlých změn, ale důkladné poznání 

nemocnice zevnitř. „VFN je mimořádně komplexní organismus. První dny chci věnovat 

především tomu, abych se podrobně seznámil se současným stavem VFN, kterou jinak znám 

poměrně dobře. Teprve z toho může vyrůst dobré a udržitelné rozhodování. Na druhou stranu 

nemůžu vyloučit personální změny ve vedení nemocnice,“ říká Ján Dudra první den ve funkci. 

Do Prahy přichází z Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, kde působil jako zástupce ředitele pro 

zdravotní služby. Ve své dosavadní kariéře se dlouhodobě věnoval kvalitě a bezpečnosti péče, 

nastavování efektivních procesů a také rozumně pojaté digitalizaci. Technologie podle něj mají 

smysl jen tehdy, pokud zjednodušují práci zdravotníkům a zvyšují bezpečí pacientů. V době, 

kdy se diskutuje o budoucím uspořádání specializované péče v Praze, zdůrazňuje především 

kontinuitu. „Pacient musí mít jistotu, že péče funguje dnes a bude fungovat i zítra. Jakékoli 

větší změny musí být postupné, promyšlené a dobře komunikované dovnitř i ven,“ doplňuje. 

 

Za své hlavní priority považuje: udržení vysoké kvality a dostupnosti péče, otevřenou 

komunikaci napříč nemocnicí, podporu zaměstnanců v jejich každodenní práci a postupnou 

přípravu nemocnice na budoucí rozvoj. „Nechci bořit to, co funguje. VFN má obrovský odborný 

i lidský potenciál. Mojí ambicí je vytvořit prostředí, kde má smysl mluvit otevřeně, sdílet 

zkušenosti a společně hledat praktická řešení,“ říká nový ředitel. 

První týdny proto plánuje strávit především mezi lidmi na jednotlivých klinikách a odděleních. 

„Chci hodně poslouchat. Věřím, že nejlepší nápady často vznikají přímo v provozu,“ dodává. 

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze tak vstupuje do další etapy svého rozvoje s důrazem na 

stabilitu, spolupráci a postupné, smysluplné změny. 

 

 

 

doc. MUDr. Ján Dudra, PhD., MPH 

Ján Dudra je zkušený lékař a zdravotnický manažer s odbornou erudicí v oblasti rozvoje a 

digitalizace zdravotní péče. Dosud působil jako zástupce ředitele pro zdravotní služby v 
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Oblastní nemocnici Mladá Boleslav – Klaudiánova nemocnice, kde se podílel na řízení klíčových 

strategických projektů zaměřených na modernizaci provozů.  

Ve své profesní dráze se dlouhodobě věnuje propojování klinické praxe s moderními 

technologiemi, které zvyšují bezpečnost pacientů i zdravotnického personálu a přispívají ke 

zvyšování kvality poskytované péče. V minulosti zastával vedoucí pozice ve skupině AGEL, kde 

působil jako generální ředitel a předseda představenstva a měl na starost oblast vědy a 

výzkumu. Zkušenosti má rovněž s řízením nemocnic v Nymburce, Kutné Hoře a Mladé 

Boleslavi, kde svou manažerskou kariéru zahajoval. 

_________________________________________________________________________________________________________ 
O Všeobecné fakultní nemocnici v Praze 

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze (VFN) patří mezi největší nemocnice v ČR. Poskytuje základní, specializovanou, a zvláště 

specializovanou léčebnou, ošetřovatelskou, ambulantní a diagnostickou péči dětem i dospělým ve všech základních oborech. 

Zajišťuje také komplexní lékárenskou péči, včetně technologicky náročných příprav cytostatik nebo sterilních léčivých 

přípravků. Je zároveň hlavní výukovou základnou 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze a největším výzkumným 

medicínským pracovištěm v ČR. www.vfn.cz 

 
O 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy 

1. lékařská fakulta Univerzity Karlovy je největší z českých lékařských fakult – navštěvuje ji přes 4500 studentů. Základními 

studijními programy jsou všeobecné a zubní lékařství, kromě nich nabízí fakulta studium dalších zdravotnických oborů, 

specializační a celoživotní vzdělávání a řadu doktorských programů. Každoročně absolvuje 1. LF UK více než 300 nových lékařů. 

www.lf1.cuni.cz 

 

 
Pro další informace: 

Mgr. Marie Heřmánková, tisková mluvčí VFN v Praze, e-mail: marie.hermankova@vfn.cz, tel.: 224 962 074 
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